

A felsőfokú oktatási intézményekben tanuló hallgatók szakmai gyakorlatának, valamint diplomamunka készítés engedélyezésének menete a BorsodChem Rt.-nél

A felsőfokú oktatási intézményekben tanuló hallgatók közül sokan keresik meg Társaságunkat azzal a céllal, hogy itt töltsék az intézmény által kötelezően előírt **szakmai gyakorlatot**, illetve **diplomamunkát** készítsenek.

A jelentkezők nagy száma szükségessé teszi a folyamat menetének pontos meghatározását. Ennek során figyelembe kell venni, hogy

a jelentkező hallgató fogadása és BorsodChem Rt.-nél végzett tevékenysége a Társaság érdekeit szolgálja-e, a jelentkező hallgató által tanult ismeretek mennyire kapcsolódnak a cég tevékenységéhez és az egyes szakmai területeken tudják-e fogadni a pályázót.

A jelentkezés módja:

Pályázatot a Személyzetfejlesztési Irodába kell benyújtani. A pályázatnak tartalmaznia kell a jelentkező szakmai önéletrajzát, a szakmai gyakorlati hely biztosítására és/vagy diplomamunka készítésére vonatkozó kérelmét, az érintett szakmai terület megjelölését, a felsőfokú oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási, valamint a gyakorlat szükségességét bizonyító igazolást.

A pályázat elbírálásának menetét a Személyzetfejlesztési Iroda koordinálja, amely magába foglalja a hallgatóval való személyes találkozó(k) megszervezését és a szakmai területtel történő egyeztetését is.

A pályázatokat a személyzeti igazgató bírálja el – a fogadókészségre vonatkozó vélemények összegzését követően.

Pályázat hiányában a BorsodChem Rt. nem tud fogadni hallgatókat sem szakmai gyakorlatra, sem diplomamunka készítésre.

BorsodChem Rt.

Személyzeti Igazgatóság

2003/2004-es tanévben a Társaság szakmai gyakorlatra kb. 30 főt, diplomatervezésre kb. 10 főt tud fogadni az alábbi szakokról és szakirányokról:

Egyetemi és főiskolai szintű Gépészmérnöki szak: gépgyártástechnológiai, géptervező, vegyipari gépészeti, gyárszerelő.

Főiskolai szintű Villamosmérnöki szak: folyamatirányítás, teljesítmény-elektronikai.

Egyetemi szintű Műszaki informatikai szak: termelési folyamatok informatikája, rendszertechnikai.

A diplomamunka konkrét témáit a hallgatók az adott szakterület vezetőivel egyeztetve határozzák meg.

Az érdeklődő hallgatók és a szakmai vezetők találkozását a Személyzetfejlesztési Iroda koordinálja:

Szabóné Bánfalvi Marianna
főmunkatárs, tel.: 48/511-396